MOTORCYCLE WHEEL CHOCK
STOJAK MOTOCYKLOWY POD PRZEDNIE KOtO
VORDERRAD MOTORRADSTANDER

Q)

USER MANUAL e INSTRUKCJA OBStUGI  BEDIENUNGSANLEITUNG

Tool




SPK-04 e User manual / Instrukcja obstugi / Bedienungsanleitung

Technical data / Dane techniczne / Technische Daten

Model / Model / Model SPK-4
Cat. no. / Nr kat. / Katalognummer 23-03-63620
Wheel diameter / Srednica kota / Raddurchmesser 10”- 217
Tire width / SzerokoS¢ opony / Reifenbreite 100-130 mm
Max. motorbike weight / Maks. masa motocykla / Max. Gewicht des Motorrads 500 kg
Net weight / Waga netto / Gewicht 6,2 kg

Construction / Budowa / Aufbau

Part No. / Quantity /
Nr czesci/ | Name of part / Nazwa czgsci / Name des Teils llos¢ /
Teil Nr. Menge
1 Front support / Przednia podpora / Vordere Stiltze 1
2 Fixed tube / Zamkniety profil / Geschlossenes Profil 2
3 M10 nut / Nakretka M10 / Mutter M10 4
4 Flat washer / Pfaska podktadka / Unterlegscheibe 8
5 Hex bolts M10 / Sruba M10 / Schraube M10 4
6 Rear support / Tylna podpora / Hintere Stiitze 1
7 Pin / Zawleczka / Stift 2
8 Square plastic sleeve / Zaslepka profilu / Profil-Endkappe 4

2 www.stix.pl ver, 202401



Motorcycle wheel chock / Stojak motocyklowy / Vorderrad Motorradstander e SPK-04

Safety rules / Zasady bezpieczenstwa / Sicherheitsvorschriften

~NOo O w N

o

@)

. Study, understand, and follow all instructions

before operating this device.

. Use only on hard, level surfaces.
. Itis strongly recommended to fix the stand to

the ground.

. Load and unload wheel slowly.

. Use for motorcycle tires only.

. Do not ride a motorcycle onto the stand.

. Do not sit on the motorcycle while it is loaded on

the stand.

. Always secure the motorcycle with tie-down

straps.

. Przed przystapieniem do obstugi urzadzenia

nalezy zapoznac sie z instrukcja.

. Stojak uzywac wytgcznie na twardych, rdwnych

powierzchniach.

. Zdecydowanie zaleca si¢ przymocowaé stojak do

podtoza.

. Najezdzac kotem na stojak i zjezdzac z niego

powoli.

. Stosowac wytgcznie do kot motocyklowych.
. Nie wolno wjezdzac uruchomionym motocyklem

na stojak.

. Nie siada¢ na motocyklu, gdy jest on na stojaku.
. Motocykl nalezy zawsze zabezpieczy¢ pasami

mocujgcymi.

. Lesen und verstehen Sie alle Anweisungen,

bevor Sie das Gerdt in Betrieb nehmen.

. Verwenden Sie das Gerat nur auf harten, ebenen

Oberflachen.

. Es wird dringend empfohlen, den Stander am

Boden zu befestigen.

. Be- und entladen Sie das Rad langsam.
. Nur fiir Motorradreifen verwenden.
. Fahren Sie nicht mit einem Motorrad auf den

Stander.

. Setzen Sie sich nicht auf das Motorrad, wahrend

es auf dem Stander geladen ist.

. Sichern Sie das Motorrad immer mit

Spanngurten.

Directions for use / Sposéb uzycia / Gebrauchsanweisung

®

. Select the correct mounting hole for the

motorcycle being loaded on the stand. Adjust the
location of the front support to fit the wheel size
properly.

. To load a motorcycle, lower the front support

to the horizontal position and simply push the
motorcycle into the stand. The support will close
on the motorcycle tire, securing the bike in an
upright position.

. To dismount the motorcycle, pull back firmly

and steadily until the motorcycle rolls free of the

stand.

. Wybierz odpowiedni otwor montazowy i

wyreguluj potozenie tylnej podpory, aby
odpowiednio dopasowac je do rozmiaru kota.

. Aby zatadowac motocykl, opusc przednig

podpore do pozycji poziomej i wepchnij

3.

motocykl na stojak. Podpora obejmie czgs¢ kofa,
zabezpieczajgc motocykl w pozycji pionowej.
Aby wyjechac ze stojaka, pociggnij motocykl
mocno do tytu, az stoczy sig ze stojaka.

. Wéhlen Sie das richtige Montageloch flir das

Motorrad, das auf den Stander geladen wird.
Stellen Sie die Position der vorderen Stiitze so
ein, dass sie der RadgroBe angemessen ist.

. Um ein Motorrad zu verladen, senken Sie

die vordere Stiitze in die horizontale Position

und schieben Sie das Motorrad einfach in

den Stander. Die Stiitze schlieBt sich um den
Motorradreifen und sichert das Motorrad in einer
aufrechten Position.

. Um das Motorrad abzubauen, ziehen Sie es fest

und gleichmaBig nach hinten, bis das Motorrad
aus dem Sté&nder rollt.

ver. 202401

www.stix.pl



nESTDC

Tool

Felgeo.pl Sp. z 0.0. Sp. k. ® ul. Wyszynskiego 34b e PL 66-470 Kostrzyn nad Odra
stix@felgeo.pl ® www.stix.pl ® +48 95 752 19 90




